

Справедливые цифровые финансовые услуги

В период развития пандемии COVID-19 и ограничительных мер возникла тенденция, связанная с развитием цифровых услуг и переходом на дистанционные каналы обслуживания, когда стало очевидным, что скорость развития мошеннических систем в банковской сфере существенно превышает скорость защиты от таких противозаконных действий.

В рамках проведения мероприятий в честь Всемирного дня защиты прав потребителей, отмечаемого ежегодно 15 марта в целях повышения правовой грамотности учащихся с 10 по 18 марта 2022 года в школах Пригородного района проведены тематические классные часы и семинары с целью воспитать грамотного потребителя, ознакомить с Законом Российской Федерации «О защите прав потребителей», тем самым сформировать у детей элементарные умения защиты своих прав в этой области.

Открытый урок был проведен в СОШ №1 ст.Архонская. Классный руководитель 11 класса **Татьяна Мычкина** рассказала учащимся 9-11 классов подробно о научно-техническом прогрессе, который произошел в обществе. Они подготовили доклады и рассказали на примерах «Как правильно производить операции с банковскими картами, ноутбуками и смартфонами», «О правилах при оформлении гарантийного срока», «О случаях возвращения приобретенного товара продавцам», «О оформлении кредита или акта купли-продажи» и т.д.

В ходе раскрытия темы урока в форме вопроса-ответа были подведены итоги использования цифровых финансовых услуг.

На мероприятии принимали участие: Пригородное местное отделение партии «Единая Россия», главный и ведущий специалисты-эксперты ОЗПП Управления Роспотребнадзора по РСО-Алания **Роберт Дзукаев** и **Хетаг Ревазов**, представители Управления образования АМС МО Пригородный район и Управления экономики и прогнозирования АМС МО Пригородный район.

